

TOP汽车 | 风云榜特别报道



问鼎中原·金牌

2013中国汽车风云榜河南分榜·年度风云经销商
他们树立标杆 他们叱咤风云

他们敢于面对残酷的市场竞争,他们敢于在“理性增长”的中国车市永创辉煌。他们不仅代表了中原车市的最高水平,更加树立了汽车流通行业的新标杆,他们当之无愧被称为中原车市的金字招牌。郑州晚报记者 谢宽

广汽本田郑州北环店

【获奖理由】历经十年风雨,至今已发展成为广汽本田华中片区首屈一指的形象大店。在管理上倡导“尊重个性,以人为本”的基本理念,把“以此为生,终极服务”作为企业的核心价值观,通过不断提高服务和管理水平来赢得每位顾客的信赖。北环店成立以来狠抓员工培训,不断提高服务水平,将员工送到广州、北京等地参加由广州本田组织的各类专业技术培训。目前,中高级技术人员达到23人,有30余人通过了广本的各类技术培训与考核。

东风本田郑州华林店

【获奖理由】作为郑州市场的一家老店,东风本田郑州华林店除了为广大东本客户提供优质的产品,致情致盛、完美体验的服务标准也在同行业中树立了标杆。24小时道路救援服务令您出行无忧;个性化管家服务和客户关怀中心体系为您提供更人性化便捷服务;高价值的保险服务使东风本田致情致盛,完美体验的服务理念利益最大化。更多的细节关注,使您感受到前所未有的尊崇感受。

郑州保时捷中心

【获奖理由】郑州保时捷中心以其傲人的销售业绩当之无愧地荣登十佳风云经销商宝座。在郑州保时捷中心时尚运动的Boxster系列、舍我其谁的Cayman系列、具有奇色彩的911系列、毫不妥协的越野车型Cayenne系列以及全新四门四座车型Panamera系列,组成了“德国工艺,一脉相承”的保时捷家族,让河南的爱车一族在家门口就可以领略顶级超豪华车的艺术魅力和驾驭快感。

郑州港骊祥汽车销售服务有限公司

【获奖理由】作为汽车市场的一个后起之秀,郑州港骊祥将海马品牌打造成一张耀眼的名片,面对前行中的压力勇于挑战,时刻将消费者的利益与真诚的服务放在首位。除此之外,郑州港骊祥由河南省汽车领袖、资深营销专家、金牌销售精英、高水准服务技师共同创建的一家全能级的汽车品牌运营商,致力于河南车企中“不是家族的家族企业”。

河南圆通贸易有限公司

【获奖理由】作为“一汽”的主要阵地,河南圆通严格按照各汽车厂家的要求,建设标准化展厅,装备国际先进设备的维修车间,并制订完善科学的管理制度。多年来,河南圆通因优质服务获得了诸多殊荣。2009年度红旗盛世全国销量第一,在入网不到半年的时间里奔腾销量近千台,创造了业界的奇迹。河南圆通凭借着卓越的管家式服务,荣获一汽轿车2010年度最佳服务奖,真正做到了“专业对车,诚意对人”。

[以上排名不分主次]

全方位防护
夏利N7 打造安全新标杆

成功开创了MINI SUV这一细分市场的夏利N7,一经上市就获得了消费者的广泛好评。尤其是夏利N7出色的安全性,更是成为小车安全的典范。夏利N7不仅以多重安全技术的应用,实现小车大安全,更通过搭载先进的配置,提供更加完善的安全保障。郑州晚报记者 谢宽 屈彦飞

超越同级安全防护

主动与被动安全的双向结合,让夏利N7超越同级别车的安全防护,成为MINI SUV市场的安全新标杆。在被动安全方面,夏利N7采用整体乘员舱强固技术打造的高刚性笼型吸能车身,有效吸收和分散来自各方向碰撞时的

冲击能量,全面保护车内乘员的人身安全。防翻转泄漏油箱、防侵入式制动踏板、ISO-FIX儿童安全座椅固定装置等被动安全的保障同样可以最大限度减轻车辆翻转、碰撞时的伤害,安全性能之强大不言而喻。

执著追求用户安全保障

对于一辆汽车的安全性来说,一个坚固的车身能大大降低碰撞对车内乘员所带来的伤害,而先进的主动安全技术则决定着车辆能否在关键时刻力挽狂澜。在主动安全方面,夏利N7搭载了多项先进的主动安全系统:TPMS胎压报警系统,可在汽车静止或者行驶过程中对轮胎气压和温度进行实时自动监测,并对轮胎高压、低压、高温进行及时报警,防患未然。BOS刹车优先系统在油门踏板和刹车踏板同时被踩下时,将切断动力,并优先选择执行刹车指令,为新手行车增加一

份保障。博世9.0版ABS+EBD,在紧急制动时防止车轮抱死,有效避免车辆失控及侧滑。此外,后风窗电热除霜装置、大灯高度可调、安全带未系提醒等主动安全配置的搭载,让夏利N7成为同级别中的主动安全新典范。

安全不容有失,对驾乘者进行无微不至的主动安全防护,让人们看到了夏利N7对用户安全保障的执著与追求。凭借着全方位的安全防护,夏利N7不仅刷新了MINI SUV的安全标准,更拉开了先进主动安全技术MINI SUV市场的普及风潮。

支招低温天气车内“保鲜”
交替使用内外循环

较好、空气较新鲜时使用外循环,在汽车拥堵、尾气排放严重的路段使用内循环模式。还有一个办法就是,时常给车窗开窗通风,将两边的车窗降下留一个缝隙就行了,有天窗的车型更可将天窗打开,形成对流后短时间内就能得到很好的空气循环,天窗不宜开启时间过长,数分钟就能起到效果。

专家认为,进入冬季,随着冷风系统逐步转为暖风系统使用,建议车主将爱车开到4S店对空调管道和空滤器进行全面清洗。

“对于一些空气净化装置,如果了解就不要买,因为里面的作用不知道被夸大了多少倍。”专家范良寅告诉记者,车内绝大部分的灰尘都是直接聚集在脚垫或地板上,一旦灰尘扬起,就直接会危害身体呼吸系统。因此,时常清洗脚垫必不可少,车主也可以准备多一套脚垫交替使用,而不用担心脚垫因为清洗后存有水渍。另外,车主也可以自备一个简易车载吸尘器,在休息时可以吸附车内座椅的灰尘。

郑州晚报记者 谢宽

冬季行车关闭车窗抵御风寒,已经成为大家的习惯。开启车内空调,随着车内空气循环过久,压抑、郁闷的感觉让车内驾乘人员倍感不适。如何提高车内空气质量成为车主最关心的问题。业内维修专家告诉记者,最直接的办法就是时常给车窗保留缝隙,或者交替使用空调的内外循环系统,这将有效改善车内空气质量。

如何在车外温度较低的情况下,车主在车内也可以享受到新鲜空气和适当的温度?专家表示,最直接的方法就是交替使用空调的内外循环系统,车主可以选择在路况

雪佛兰
CHEVROLET

—— 未来 为我而来 ——